Referat fra styremøte i FF-OsloMet 30. januar 2018

Til stede: Eldbjørg Marie Schön, Anne-Catrine Wolden, Ismail Hassan og Arve Angen (referent)
Innkalling og referat fra forrige styremøte ble godkjent.
1.Idf-saker
1/18-Ny møtedato
Dette var greit for styret.
2/18-HiOas politikk for rekruttering til vitenskapelige stillinger
Bakgrunnen er notat fra rektor om HiOAs politikk for rekruttering til vitenskapelige stillinger.
Vi har sendt inn et skriftlig svar til saken. Vi synes det er viktig at fagmiljøene får uttale seg om sine spesifikke utfordringer før politikken blir vedtatt. Vi synes undervisningshverdagen får liten plass i de vurderinger som foretas. Vi viser til ansvaret HiOA har for vedlikehold og videreutvikling av norsk fagspråk. Vi er kritiske til at man ved utlysning til professorstillinger skal benytte UH-lovens § 6-5 første ledd.
3/18-Administrasjon for fremtiden
Saken utgikk siden Erik måtte melde forfall til møtet.
4/18-Evaluering av SVA
Det skal settes ned en ekstern komite for å evaluere etableringen av SVA.
Mira har sendt inn svar om saken. Vi tar det videre til IDF.
5/18-Utviklingsavtale ved OsloMet
Vi hadde ingen kommentarer til saken.
6/18-Rektors orienteringer
Rektor skal orientere om universitetsstatus, besøk av ledelsen ved Høgskolen på Vestlandet, tildelingsbrevet fra KD, etatsstyringsmøtet 2018 og om en justering av styregodtgjørelser for statlige universiteter og høyskoler med virkning fra 1. januar 2018.
7/18-Campus Lillestrøm – orientering
Det skal gis en muntlig orientering i møtet. Det følger ingen dokumenter ved saken. 
8/18-Kjønnsbalanse, likestilling og mangfold ved OsloMet
Det vil orientert muntlig i møtet.
Vi er spesielt interessert i å vite hva som vil være tiltakene i dette arbeidet.
9/18-Årsrapport om klagenemdas arbeid for studieåret 2016-17.
Årsrapporten er vedlagt saken. Klagenemda behandlet totalt 60 saker i perioden.
Styret hadde ingen merknader til rapporten.
10/18-Årsrapport fra Læringsmiljøutvalget for studieåret 2016-17.
Årsrapporten er vedlagt saken. Styret hadde ingen merknader til rapporten.
11/18-Administrasjonen orienterer
Det skal orienteres om implementering av Office 365 – lagring i sky og om implementering av universitetsstatus.
12/18-TMO orienterer
Vi har ingen saker her.
13/18-Eventuelt.
Vi ønsker å spørre om foretaksmodellen, og om den er aktuell for OsloMet. Vi er veldig bekymret for denne modellen.
2.Høring om fagpolitiske organisasjoner i FF og høring om organiseringen av landsråd i FF
Erik og Eldbjørg har sendt inn våre høringssvar til disse to sakene.
3.Høring om FF sentralt sitt arbeidsprogram og verdiplattform
Styret mener forslaget til nytt arbeidsprogram er for langt. Det burde også vært mer konkretisert og målbart.
Forslaget til verdiplattform ser bedre ut, men det blir kanskje litt for likt arbeidsprogrammet.
4.Årsmøtet 2018
Styret mener fortsatt at beskrivelsene av hva vi har gjort i 2017 skal være i årsberetningen.
5.Runde fra fakultet/senter/Fellesadministrasjon
Det kommer til å bli flere utskiftninger av tillitsvalgte på klubbene i år. Det ser dessverre ut til å bli vanskelig å erstatte de som gir seg.
6.Orienteringssaker
Eldbjørg foreslo at vi søker om prosjektmidler fra FF sentralt til en eventuell lønnsundersøkelse her på OsloMet. Det var i orden for styret.
Vi har fått tildelt ou-midler til Dublin-tur i høst. Den vil være for styremedlemmer og våre medlemmer i råd og utvalg.
7.Eventuelt
Det var ingen saker på eventuelt.
